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Remarques Importantes :
» Une seule proposition par question est correcte

Réponse juste =2 points Réponse fausse = -1 point
Plus d’une réponse cochée = -] point Pas de réponse juste = () point

» Les réponses doivent étre recopiées sur la derniére page (page 7/7)
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A. MATHEMATIQUES

1. La fonction y solution de Péquation différentielle 3/ () + 2y(z) = 6 avec
la condition ini‘jale y(0) = 1 est définie sur lensemble 72 des nombres réels
par:

8. y(z) = —2e2* 1 3 b. y(z) =223 o y(z) = ~Rpix.__ 8

2. Soit (E) lensemble des points M daffixe z vérifiant 2 -= 1 — 9i +e”, g

¢ient un nombre o). = . =
a. (E) exi unre droite passant var le point daffixe 2 — 2i.
b. (E) est le dercle de centre daffixe —1 + 94 ot do rayon 1.
c. (E) est le cercle de centre daffixe J — % et de rayon 1.

3. On pose z =, La valeur de 1 + # ost:

: 14
, &. 2595(%): b. Qms(%)e‘%, . 35“‘9{2)
4. On pose z = ¢®. La valeur de 1424 2" est : (9
sin() .o cos(28) C. Ef%‘f*m
ﬂ'_ gﬁ%fg : b. 095{5_}& ? SR
r . : o = 5 n In(x) b e
0. la valeur de lintégrale I = [, —r-dx est donnée par -
( ‘ !
a. In'—"l-—!ln;?.n}’ b. ]nzl'————tnr{l“}—% C. Inzl__r:;[’;l'_'ﬁ?
/ L .
6. La valeur de lintégrale J = I’ ﬁ%dﬁ est donnée par:
&'J:I-,u h..}:i‘}i " C.JL—_%’ d. J——-2
7. La limite ! de la suite e = {13 %)" est ¢
&.ZZL l).IZ%-, {‘:.Z=62, d.l=e¢
. ™y i )0 Y
&. La limite [ de 1a sulte u, = &A=l agt -
&l = 1. b. 1 :%, e, | = %1 d. [=e¢
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;9. Une urne contient 10 boules indiscernables au toucher: 7 blanches et 3
noires. On tire simultanément 3 boules de 'urne. La probabilité de tirer 2
boules blanches et une houle noire est égale A:

10. Soit f la fonction définie par fa) = %ln(l + sin*(z)) si * # 0 et f(0) = 0.
10.1. La limite de f au point 0 vaut :
a. l, . %? C. Un d. %
10.2. Choisissez 'une des réponses suivantes:
a. f est dérivable en 0 et f/(0) = 0,
b. f est dérivable en 0 et f/(0) =1,
¢. f n’ est pas dérivable en 0,
10.3. f est périodique de période -
8 “H b. 27, c. f n'as pas de période

I1. Choisissez 'une des réponses suivantes pour la linéarisation de sin?(z):

1 . ! 3
a. gcosdr — 5cos2z + =

b. gecosdz + €082z + 5,

c. Llcos(—4z) — 5c08(—2z) + g

12. La valeur de f{,’% sint(z)dz est

a. fg, b. 2%, c. ¥F, d. 2%
13. La valeur de 'integrale f[}% mdfx est .
a. 4, b. 3, g 1, d. 0

14. Quatre points M, N, P et O distinets forment un parallélogramime MNPQ dont
les diagonales se coupent en ?f' Alors :

a. N est le barycentre de { (M, 1), (P, 1), (Q, - 2) ).
b. Eﬂ-—@d‘iﬁ:b’.

c. MQ*-PQ?=20P-MQ.

d. 2(MN*+MQ*) =NQ? + MP?,
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